



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

6旬保安工作时突然倒地 昏迷8天至今未醒

家人称,物业公司垫付2000块钱后不再出钱,协商无果

昨日上午,朱先生给本报打来热线称,岳父是合肥市昊天园小区保安,6月25日下午,不知何因,岳父突然倒地,导致脑出血,至今还在昏迷当中。事后,物业公司只垫付2000块钱医药费再没出过钱,岳父眼下随时有生命危险。

■ 记者 张威

工作时突然倒地昏迷8天仍未醒

昨日下午,记者来到位于合肥市北二环的安徽省第二人民医院,在9楼住院部,朱先生的岳父夏老伯依然躺在病床上,昏迷不醒。头上包着厚厚的纱布,脚上打着吊水,身上还安插了不少医疗器材。据夏老伯的女儿介绍,父亲是6月25日

被送往医院,至今都未苏醒。“医生说是脑出血,随时有生命危险。”

夏老伯的女婿朱先生告诉记者,岳父今年63岁,庐江人,一直在昊天园小区工作,大概有5年多了,是一名保安。朱先生声称不知道岳父是如何摔倒的,“我当时接到他们公司打来的电话,说我岳父出事了,于是便匆匆来到医院。”朱先生说,岳父平时身体一直很好,没有病史,怀疑是工作时出了事故。

医药费成问题,双方仍在协商中

据朱先生介绍,事发当天,小区物业公司工作人员将岳父送往医院,垫付了2000元医药费,之后再没送钱来。现在,医药费已花去3万多元,如果再不交钱,将面临

停药,可物业公司不愿出钱。

随后,记者跟随朱先生来到昊天园小区,据物业公司相关负责人陈先生表示,事发当天,有员工看到老夏呕吐后倒地,不是因为事故造成。另外,他说,公司尽了责任,及时给予了救助。现在,可以走法律程序,如果需要公司拿钱,公司一定给予配合。同时,他表示,如果老夏家人愿意,还可以一次性解决问题。

对于公司方面的态度,朱先生表示不同意,“救人要紧,现在说走法律程序不是耽误救治么?什么叫一次性解决,人还没有死亡,就要全力救治。”

目前,双方仍在进一步协商当中,辖区派出所也已介入。

父母粗糙的手,让她心疼泪流

12岁女孩的朴素愿望:“想要一个布笔袋”



12岁的露露不敢看父母粗糙的双手,每看一次,就要偷偷哭一次。在她看来,他们的手不仅见证了拮据的家境,更见证了父母的操劳。想要一个布笔袋是她萌生已久的愿望,但一看到父母的手,她便张不开口。

■ 仲名山 记者 马冰璐 曾梅/文 倪路/图



父母粗糙的手,她看一次哭一次

露露的家在合肥市金寨路附近,一家三口蜗居在一套有着30多年房龄的老房子里。房子虽然破旧狭小,但透着温馨。爸爸从事修车工作,妈妈则在巷口摆一个修车摊,一家人每月收入仅仅1000多元,还要接济没有收入的奶奶。

每天早上6:30,修车摊便开始营业,懂事的露露也早早起床,帮忙搬运工具,“她从五六岁开始,就开始帮忙了。”露露的妈妈,上小学后,露露还学会做饭、拖地、洗衣服,“家务活,她基本上都会做。”

每天晚上,露露还要做晚饭,放

暑假后,她还“包办”了午饭。她说,从她记事起,爸爸妈妈便每天早出晚归,为生计奔波操劳,“爸爸妈妈的手都特别粗糙,我不敢看,看了就心疼,莫名其妙的,就想哭。”说话间,眼泪顺着她的脸颊掉了下来。

“因为常年修自行车,妈妈的手上都是油污,爸爸常年与汽车零件打交道,手上满是老茧。”有时,她还会发现,父母的手上又多了几道新伤痕。

为买一支钢笔,妈妈攒了4个月钱

懂事的露露从未抱怨过拮据的家境,她很少开口问父母要东西。小学三年级时,为了练习钢笔

字,她曾开口向妈妈要一支50多元的钢笔,为了满足她的愿望,妈妈攒了4个月,才把那支钢笔“带”回家,“可是没多久,我就不小心把钢笔丢了。”

为此,她哭了好几个小时,“当时觉得特别对不起爸爸妈妈,买一支钢笔,妈妈要修好多辆自行车。”她说,柔弱的妈妈原本连自行车都搬不动,可为了一家人的生计,硬着头皮自学了修车手艺。

想要一个布笔袋是她萌生已久的愿望,但她一看到父母的手,便张不开口,“我想要一个布笔袋,很好看,并且布笔袋比较耐用,可以用很长时间。”

每个社区至少有一个“一站式”服务站

星报讯(记者 沈娟娟) 吃饭、买菜、看病、缴费……这些今后不出社区就能搞定。记者从合肥市获悉,合肥的每个社区都将至少有一个生活综合服务中心,市民不出社区就能享受“一站式”服务。

“社区生活综合服务中心将具

备社区便民商业和家庭生活服务功能,可提供餐饮、粮油蔬菜水果买卖、健康、养老、家政、维修、电子商务社区配送、代收代缴等服务。”合肥市相关负责人告诉记者,城镇化进程加快,社会资源分配不均和市场调节能力缺陷,有一些社区的服务资源不足,无法满足居民的日常

生活需要。

据了解,今年5月合肥正式出台《关于推进社区生活综合服务中心建设的意见》,从明年起在全市范围内推进社区生活综合服务中心建设,原则上每个社区建设1个,到2020年基本形成惠及全市居民的社区便民商业服务网络。

两家药店一个店招 消费者分不清



央企国大药房



个体经营的国大药房

星报讯(见习记者 邵华 文/图) 近日,有市民反映,本该是全国通用的国大药房会员卡,在省立儿童医院附近的门店却不能用,仔细一问才知道,走错店了!原来,桐城路上有两家国大药房,虽然一个是个体,一个是央企,招牌却相似,一样的名称,一样的绿底白字,甚至连字号都差不多大,容易混淆。

靠近合肥市望江东路国大药房属个体经营,老板沈先生表示,2010年在金寨路营业时,店名是“合肥市国大药房”,后因租金上涨搬至桐城路,更名为“合肥市包河区国大药房”,但店招一直沿用营业初的绿底白字“国大药房”简称。

而上派路附近的国大药房属央企,是安徽国大药房连锁有限公司桐城路门店。门店负责人张女士表示,店招类似,确实有影响,“经常有人拿着我们的会员卡到他们家买东西,付账时才发现进错店了”。曙宏新村的一位居民告诉记者:“刚开始不知道,后来发现同一种药两边价格不一样,才明白两个药房不是一家的。”

合肥市包河区常青市场监督管理所的一位孙姓负责人告诉记者:“比较难解决,店招可以使用简称,不能强制要求他们更改店面招牌的颜色和字体。如果央企药房认为自身权利受侵犯,可以准备材料到工商所投诉,我们核实后会进行处理。”

安徽省律师协会知识产权法律专业委员会主任韦国律师表示,“注册名称一样不代表可以使用相同的商标。店招涉及企业商标权。如果央企药店的商标早已注册,那么个体药店就有不正当竞争嫌疑。”

包公园将打造 廉政主题公园

星报讯(吴文婷 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包公园了解到,为将包公精神发扬光大,该公园将打造成全国一流的包公廉政文化主题公园和国家5A级旅游景区。目前,包公廉政文化主题公园项目概念性规划设计项目已开始招标。

据介绍,此次的规划设计范围涉及包公园34.5公顷(含水面面积)、少年宫约3700平方米、拉芳舍约1100平方米、老年大学约2300平方米以及芜湖路部分路段。

今后,去包公园不用担心停车位等配套设施,因为根据要求,该园将建设包公纪念馆,规划建设公园停车场,完善公园设施,规划植物景观与配置等。

“包公以清正廉洁闻名,是清廉文化的代表。在目前的基础上,我们还将融入更多的现代元素,将包公园打造成全国一流的包公廉政文化主题公园和国家5A级旅游景区。”包公园项目部经理傅刘告诉记者。